
?ista?i, toneri: Gloria uljni balzam za ?iš?enje lica 100ml
 

Gloria uljni balzam za ?iš?enje lica 100ml

  

Rating: Not Rated Yet 
Price 
Base price with tax $35.69

Price with discount $33.99

Sales price $35.69

Sales price without tax $33.99

Discount 

Tax amount $1.70

Ask a question about this product 

ManufacturerGloria 

Description 

?iš?enje lica je korak koji nikako ne smije da se preska?e, ako želite lijepu i zdravu kožu lica. Ako se ne odradi pravilno, ostali proizvodi za njegu
ne?e djelovati svojom punom snagom.
Naša preporuka je ?ista? baziran na ulju koji je pravo mirisno i senzorno zadovoljstvo namijenjeno uklanjanju šminke kao prvi korak u ?iš?enju
kože lica.
Dvostruko ?iš?enje lica : Metoda kojom posebno brinem o svojoj koži!

Uljni balzam namijenjen je double cleansing metodi to?nije dvostrukoj metodi ?iš?enja lica koja zapo?inje ?ista?ima na bazi ulja, zatim slijede
?ista?i na bazi vode i završavamo s tonikom. Ovaj uljni ?ista? uklanja dekorativnu kozmetiku i SPF te priprema kožu za drugi korak ?iš?enja.
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?ista?i, toneri: Gloria uljni balzam za ?iš?enje lica 100ml
 

Tako?er za prvi korak, kao ?ista? na bazi ulja, možete izabrati mlijeko za skidanje šminke.

Uljni balzam prvi je korak u dvostrukoj metodi ?iš?enja kojim uklanjamo make-up, SPF i pripremamo kožu za ?iš?enje. Oboga?en uljem smokve
koje vrši blagu enzimsku eksfolijaciju dok ujedno temeljito “otapa” šminku, kreme za zaštitu od sunca, ne?isto?e i višak sebuma s kože. Ulja
šljive zaslužno je za neodoljiv miris, a tu su i ulja brokule, makadamije, suncokreta i marule te skvalan koji zajedno ?ine jedinstvenu recepturu
koja djeluje kao mali spa tretman kod ku?e za kožu lica. Njegove bogate i vrijedne sastojke ?uva airless bo?ica. Vjerujemo da ga ne?ete
presko?iti u svojoj ku?noj rutini ?iš?enja lica. Nakon korištenja uljnog balzama slijedi ?ista? na bazi vode - Gloria pjena za ?iš?enje lica.

Smokva u uljnom balzamu ?e djelovati kao blagi enzimski piling, te ?e ukloniti mrtve stanice s kože. Iako je osnovna namjena uljnih balzama da
samo uklanja make-up kombinacija ulja koje Prirodna kozmetika Gloria koristi, dodatno njeguje kožu, te je samo ?iš?enje ve? po?etak njege.
Tekstura uljnog balzama je jedinstvena jer se s ispiranjem pretvara u mlijeko, a miris ovog balzama nas podsje?a na najso?niji marcipan s
blagdanske trpeze.

Na suhe prste nanesite koli?inu proizvoda koja odgovara veli?ini graška te kružnim pokretima umasirajte na lice, vrat i dekolte te završite na
kapcima. Vlažnim prstima nastavite masirati kožu lica, vrata i dekoltea, a potom temeljito isperite vodom. Lice posušite jednokratnom
maramicom ili ?istim ru?nikom. Nakon ?iš?enja lica uljni balzamom obavezno je ?iš?enje lica završiti ?ista?em na vodenoj bazi kao što je Gloria
pjena za ?iš?enje lica.

U?inci
- Namijenjen dvostrukoj metodi ?iš?enja lica za sve tipove kože
- ?ini kožu mekanom i sjajnom
- Kao blagi enzimski piling uklanja mrtve stanice kože
- Uklanja make up i ?isti

Glavni sastojci
- šljiva i smokva
- suncokret i nar
- marula

Sastav
Prunus Armeniaca Kernel Oil, Helanthus Annuus Seed Oil, Prunus Domestica Seed Oil, Sclerocarya Birrea Seed Oil, Opuntia Ficus-Indica
Seed Oil, Punica Garantum Granatum Seed Oil, Hydrogenated Vegetable Oil, Glyceryl Citrate, Lactate, Linoleate, Oleate, Polyglyceryl-4
Cocoate, Polyglyceryl-3 Caprate, Glyceryl Caprylate

Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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